DWETEE TR0 oy potreens Ui it
b ot oy was e farred sices
JEad wpddt, Glalenlapre Dhy peer)

PNV TN

(L0 13

e, (355) [st0) [ [3%] (4]
E

it by vt s of sarrtfont a eeal (Tinval piv o)

Caleale.

2 o7e8= 18 e @ =100 | doublede 700 1400
geo= 15 400+ 099 24000 @ doubleds 3 00D: &000
g-a= 5 me 23 = {00 | doubledo 500 3000 |
Exp= 39 750+ 299 =1000 | mowisdesOq, 30
4x9= 910+ % =1000  mokisde 5000 2990 |

MM des gn;punevis astocleux, u Calcule.

154194 5= 5 30+38+50= A%8 - 458+ 830 = 4281
3944744= UF 194374301 60 | GR2e178= €0
+154245=10° (254484 25= 1 12394 252 =143

e

l
& On 2 up nombre, on veut en obtaair un autre, Qualle opration faut-il falre ? Compléte.
Danla] o [ (e [oew v

48[~ | oo |[= 18 #8(x)[ 10 |[=]+180
we[+) ho |[=less  ws[x][ Z J=)sss

82 ] 2000 | Dma we(x) 1 |[=)us
. e, =
By, 65 SR
» ammwml a528-1486] . I im
1_3,11 = ——1H 92 0 ! 2-%
FESESH A >4
BEETiEriess S
S Fl6i L UYLl L AR .
R o/1[0]] 16079
) Pose ot effectue sur ton cahier, *

* 3st5e4825067= 95 (2490 9= A226) §osens= T

114 « Cantqustorse

-




